

首爾教育廳推行「前往學校的植栽專車」活動

駐韓國代表處教育組

首爾市教育廳 2022 年 5 月 9 日表示，「前往學校的植栽專車」植物分享活動將進行到 5 月 27 日，這是在上半年以 18 所小學、國中及高中，5400 名學生為對象的一個措施。

植栽專車不但能宣傳防治學生自殺及尊重生命的文化，也是一個在疫情當下為了穩定學生們的情緒，分發植物給學生的計畫。裝載著袖珍椰子、常春藤、紫金牛、常綠蕨菜、圓蓋陰石蕨等生命力強的灌木、多肉植物的專車將開往學校。

與植物一起分發的花盆架上還刻著韓國教育放送公社(EBS)和首爾市教育廳製作的尊重生命教育視頻「知識頻道 e-一起走吧」的二維碼(QR Code)。

植栽專車計畫自 2021 年上半年以 15 所中學、下半年以 18 所高中為對象開始施行。

首爾市教育廳預計在 2022 年上半年依照小學、國中、高中等的學校層級各增加 6 所(共 18 所)，計 5400 名學生為對象擴大進行。

首爾市教育廳相關人員表示："希望本次計畫能成為學生們恢復心理健康及透過培養植物的方式體會到生命的寶貴的機會"，"根據疫情後不斷改變的教育環境，將積極執行能增進學生心理健康及心理支援所必要的計畫"。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<https://www.news1.kr/articles/?4673728>